

Письмо в детство

Детство не делит действительность на жизнь и сказки.

В детстве все - настоящее.

И сказки - тоже настоящее, если они помогают жить.

Если в них веришь.

Владислав Крапивин

Привет, Дарьюшка! Прошло много лет с того времени, когда я была тобой, маленьким ребенком с открытой и доброй душой. Взрослая жизнь очень сильно изменила меня. И в этом году я буду сдавать экзамены. Я неизбежно всё отдаляюсь и отдаляюсь от детства и постепенно вхожу во взрослую жизнь.

Когда я вспоминаю, как я, будучи тобой, веселилась на площадке с дворовыми ребятами, как я впервые заводила друзей, как впервые сталкивалась с искренним счастьем и сильными обидами, как я постепенно познавала мир, как развивалось моё воображение, когда я читала книги Крапивина вместе с бабушкой и мамой, я отправляюсь в путешествие на острова детства, острова Командора, моего любимого писателя, в произведениях которого я нахожу себя.

Мне было 7, как и Альке из “Брат, которому семь”, когда мама мне читала эту повесть впервые, и постепенно я узнавала, что такое настоящая дружба, какими простыми, искренними, но сильными могут быть чувства. В моём воображении зародился новый островок, где я многому научилась. Тогда я пошла в школу, и там у меня появился первый друг, как у Альки появился друг Вася, с которым хотелось делить все беды и радости. А помнишь Зелёную Гриву - любимую Алькину берёзу, сидя на стволе которой, он представлял себя сказочным великаном на лошади, и как героически и самоотверженно Алька спас свою березу, когда узнал, что её могут срубить. А плюшевый заяц, помнишь, как Алька считал, что предал старого друга, отдав его безжалостному Витьке, и как сжималось сердце от боли, когда вдруг показалось, что бьется маленькое ватное сердце старого плюшевого зайца. У тебя тоже был такой заяц... старый, с одним глазом и оторванным ухом, но этот заяц - самый настоящий и верный друг. И благодаря этому островку я поняла, как важна и ценна дружба и что ради друзей нужно быть сильным, смелым и честным.

Мне было 9, когда я, читая “Дети синего фламинго”, в своем воображении переносилась на остров Двид. Как будто бы своими глазами я видела большого и страшного Ящера. Знакомилась с большой Синей птицей, благодаря которой я познакомилась с другими ребятами этого острова, и вместе с ними я победила Ящера. А потом познакомилась с уже повзрослевшими птенцами этой большой Синей птицы, и, откликнувшись на их зов о помощи, я снова побеждала зло. Но не одна, а с верными товарищами, которые помогали мне во время этого увлекательного путешествия. А сейчас этот островок воспоминаний детства научил меня тому, что я всегда могу попросить о помощи своих верных друзей, и сама могу им помочь в самых трудных жизненных ситуациях.

Мне было 11, когда в моем воображении зародился остров справедливости благодаря повести “Мушкетер и фея”. У меня был сложный характер, ко мне тоже придирались учителя, как они придирались к Джонни. Меня обижали эти придирки, но я научилась находить компромисс и стремиться к справедливости, чтобы было хорошо не только мне, но и всем вокруг меня, я научилась не только уважать чужое мнение, но и отстаивать личные границы, что очень помогает мне сейчас во взрослой жизни.

В 12 лет появился островок смелости и стойкости. Прочитав “Мальчик со шпагой”, я поняла, что очень важно преодолевать все препятствия в жизни и идти до конца, как это делал Серёжа. На протяжении всех событий он учился бороться и не мириться с несправедливостью жизни. Чему, благодаря своему характеру и харизме, научил и меня. Сейчас в школе я тоже сталкиваюсь с трудностями в учёбе, но я помню поступки и стойкость Серёжи Каховского и стараюсь идти до конца.

В 13 лет повесть “Оруженосец Кашка” научила меня правильно расставлять приоритеты и делать верный выбор — это и есть новый островок моего воображения. Из этой повести узнала, что Володя делает выбор между влюбленностью и дружбой. Я тоже сталкивалась с подобным выбором, но всегда помнила поступок Володи, который решил отдать предпочтение крепкой и надёжной дружбе. Так же однажды сделала и я, потому что нужно понимать, что в таком возрасте предпочтения очень быстро меняются и лучше выбрать что-то проверенное и надёжное.

А сейчас мне 15, всё чаще появляются новые сложные, ответственные задачи и дела, нужно постоянно куда-то спешить, чтобы всё успеть, и кажется порой, что один день похож на другой... И вдруг хочется остановиться, взглянуть на окружающий мир, увидеть его необычайную красоту и вновь отправиться в путешествие по островам детства, островам Командора, которые научили меня дружить, смеяться, переживать, прощать, фантазировать и просто любить жизнь. Эти повести - важные и ценные уроки, которые ты получишь в детстве. Они будут с тобой всю жизнь. Не забывай их, какие бы препятствия ни встретились на твоём пути, путешествуй по островам детства...

Не прощаюсь, говорю “до свидания”. Твоя повзрослевшая Дарьюшка.